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VERBALE DELLA SESSIONE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 
IGIENE E SANITÀ, PREVIDENZA E SICUREZZA SOCIALE, POLITICHE SOCIALI, 

SPORT; TERRITORIO, AMBIENTE E AGRICOLTURA 

 
 

SEDUTA del 30 OTTOBRE 2018 
 

 

 

- Seduta Pubblica - 

 
 

Ore: 16.33 Presenti: Iro Belluzzi – Stefano Canti - Matteo Ciacci - Angelo Della Valle 
– Fabrizio Francioni – Emmanuel Gasperoni – Alessandro Mancini – 
Giuseppe Maria Morganti – Michele Muratori - Marica Montemaggi – 

Dalibor Riccardi - Mara Valentini – Gian Carlo Venturini – Roger Zavoli 
(Verbalizzante: Anna Guerra)   

 
 

Constatata la presenza del numero legale dei membri, la Reggenza dichiara 

valida la seduta. 

 

La Reggenza, dopo un breve indirizzo di saluto ai Consiglieri presenti, 

rammenta che la stessa seduta è stata convocata a seguito dell’emanazione del 

Decreto Reggenziale 18 ottobre 2018 n. 136 con il quale è stato aggiornato il numero 

dei membri delle Commissioni Consiliari Permanenti cui ha fatto seguito la presa d’atto 

da parte del Consiglio Grande e Generale in data 23 ottobre 2018 della nuova 

designazione anche di questa Commissione - ai sensi dell’articolo 75, commi 2 e 3, 

della Legge Qualificata n.3/2018. 

 

Ricorda che a mente dell’articolo 77, comma 1, della sopra citata legge, fin 

tanto che non sia avvenuta l’elezione del Presidente, le funzioni di questi sono 

temporaneamente assunte dal Consigliere più anziano nella carica o, in caso di pari 

anzianità nella carica, dal Consigliere più anziano per età. 

 

La Reggenza invita pertanto il Consigliere Giuseppe Maria Morganti a 

presiedere la seduta sino alla nomina del titolare. 

 

Per motivi di opportunità, e secondo quanto già fatto anche in precedenti 

analoghe occasioni, la Reggenza ritiene preferibile congedarsi dai presenti, 

formulando gli auspici di un proficuo lavoro e lasciando alla Commissione il compito di 

procedere alle nomine di cui sopra. 

 

Dopo aver salutato i presenti, la Reggenza si congeda e lascia l’Aula Consiliare. 
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Il Presidente pro-tempore Giuseppe Maria Morganti illustra la procedura 

di votazione, invitando quindi i Gruppi ad indicare il nominativo del candidato per la 

carica di Presidente. 

 

Il Consigliere Roger Zavoli, a nome della maggioranza, propone quale 

Presidente il Consigliere Gasperoni Emmanuel. 

 

Dall’esito della terza votazione (Presenti 14, con 9 voti a favore) risulta 

eletto Presidente della Commissione il Consigliere Gasperoni Emmanuel. 

 

Il Presidente neoeletto ringrazia i Consiglieri per la fiducia accordata. Procede 

altresì ad illustrare la procedura di votazione per la carica di Vicepresidente, invitando 

quindi i Gruppi ad indicare il nominativo del candidato. 

 

Il Consigliere Alessandro Mancini, a nome dell’opposizione, non intende 

procedere con la nomina del Vicepresidente. 

 

Alle ore 16.50 la seduta è tolta 
 
 

 

       IL PRESIDENTE 

Dott. Emmanuel Gasperoni 


